

x3 СГН 1969.

г. Саратов

Газета № . .

«БАРКАЛА!» — «СПАСИБО!»

Саратовский театр оперы и балета имени И. Г. Чернышевского уже приезжал к нам в Чечено-Ингушетию несколько лет назад. В памяти любителей искусства еще свежи те гастроли, и потому новый приезд саратовцев нынешним летом был встречен с радостью: их принимали как старых друзей.

Гости проводили свои гастроли в здании республиканского драматического театра имени Лермонтова. Здесь грозненцы услышали в их исполнении «Чародейку», «Царскую невесту», «Риголетто». Любители оперы тепло приняли солистов театра — заслуженных артистов РСФСР О. Бардину, А. Рудес, Ю. Попова, артистов Л. Логинову, Ю. Сакова, А. Ненастева и других. Прятое впечатление оставили и другие оперные спектакли гостей, балеты «Лебединое озеро» и «Сказание об озере».

Всего за время пребывания в нашей столице гости с

Волги дали 25 спектаклей. На некоторые из них приезжали жители далеких горных селений, другие передавались по телевидению, что позволило сотням тысяч зрителей познакомиться с искусством волжан.

За это время состоялся также ряд творческих встреч саратовцев с грозненскими нефтепереработчиками и химиками, с коллективами народного оперного театра и художественной самодеятельности Дворца пионеров.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР.

В день расставания гостям было сказано много теплых слов. Но, пожалуй, чаще других повторялось одно: «баркала!». Так звучит по-чеченски «спасибо!»

С. ВОРОНИН
г. Грозный